



報道発表資料 令和7年9月25日(木)

「みんなにエール とよしんバス 東部東山線やまびこ号」が 10月1日から運行開始します!

8月22日にネーミングライツ契約を締結し、愛称が決定した市コミュニティバス「みんなにエール とよしんバス 東部東山線やまびこ号」が10月1日から運行を開始します。

■概要

対象コミュニティバス:東部東山線やまびこ号

ネーミンクライツパートナー:豊橋信用金庫

愛 称:みんなにエール とよしんバス 東部東山線やまびこ号

愛称標示場所:車両後方窓枠、バス停の表示板、コミュニティバスパンフレット、市ホーム

ページ等

<参考:愛称標示箇所>

【コミュニティバス車両後方】









【バス停表示板】

■「とよはし公共交通フェスタ」にて車両、バス停の展示を行います!

運行開始に先立ち、公共交通利用促進イベント「とよはし公共交通フェスタ」にて、愛称が標示された車両の展示を行います。 イベント当日は、豊橋信用金庫様及び地域運営団体の会長をお迎えし、下記の内容で取材対応などを予定しております。

日 時:令和7年9月28日(日)15時00分~15時30分

場 所:豊橋駅南口駅前広場 コミュニティバス乗車体験ブース

イベント詳細:市ホームページをご参照ください。

イベント詳細

問合先 都市計画部都市交通課課長補佐 金子 (電話51-2453)